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B xon0y 11st TMTpOBaHUS OTOMPAIOT mIpHUIleM aTUKBOTY (10 MIT) KHCIIOTHI,
no6asmsitor 1-2 karmmm uHaukaropa (penondranenna). Ilocne 3Toro B MIMpHIL
HaOuparoT TouyHo 10 M pacTBOpa MIEIOYN W MPOBOIAT TUTPOBAHUE, TIO KATUIIM
npubaBisAsi pPacTBOpP MIETOYM B KOJOY C KHUCIOTOM TMPHU HEMPEPHIBHOM
nomenmBanud. llpu mepexoje OKpacku B MAaJIMHOBYIO OMPEACISIOT 00BeM
IIEJIOYH, MOLIEANIed Ha TUTpoBaHME. OMNBIT MOBTOPSIOT 10 3-X pPE3YNbTAaTOB,
OTIMYaronMxcs He 0oJiee ueM Ha 0,25 MIL

Peakuus:

H,SO4 + 2NaOH = Na,SO4 + H,0O

IIpuMep BbIYMCJICHUN:

OnpeneneHre KOHUEHTPALUU pacTBOpa KUcaoThl. IlycTe Ha TuTpOBanue 10
MJ pacTBOpa KHUCIOTHI u3pacxoigoBaHo Vcp 14,6 Mi pacTBopa IIETOYH C
koHueHTpanue# 0,1 MoJb/m.

Tax xak n(H,SO,) = 0.5*n(NaOH), To

c(H2S04)*V(H,SO,) = 0.5*c(NaOH)*V(NaOH),

c(H:S04) = 0.5*¢(NaOH)V(NaOH)/V(H.SO4) = 0,5*0.1*14.6/10 = 0,073
MOJIb/TT

OunenuBaHnue:

[Inan anamza — 2 oanna

YpaBHeHnue peakiuu - 1 6ann

OTtuer o poenaHHoON paboTe, pacuer - 3 faiia

Texnuka paboThl (OBICTPOTA, AKKYpaTHOCTH B padote) - 1 6anna.

Ornpenenenne KOHIIEHTPAIIMK KUCIIOTHI C OIMMMOKON HE 0oJjiee ueM Ha.

0,01 mons/n — 3 banna

0,02 Mmoaws/n — 2 6anna

0,03 moas/n1 — 1 dann

ooJtee 0,03 mois/n — 0 6annos

Maxkcumansnwti 6ann — 10.



